[[3]

冬之韵

许昌学院附属中学 八(8)班 晁明希

我想没有哪个季节能与冬天相媲美! 怒吼的狂风,飘飞的雪花,妩媚又坚忍的梅花,充满智慧的生灵,无一不彰显着独属于这个季节的韵味。

也许你会说,冬天太冷了!的确,冬天那种冰寒蚀骨的气息,将你从外到里一层层包裹起来,让你伸不出手,空气干燥而又凛冽,使你的脸颊紧绷绷的像是要裂开一样。但,我就是喜欢

我喜欢静静地站在空无一人的小巷里,感受着冬日狂风的怒吼。它似乎带着些王者气势,无所畏惧,所向披靡。在凛冽冬风的扫刮下,光秃秃的树上,仅残留了几片泛黄的枯叶。慢悠悠的,在空中打了一个又一个旋儿,最后落到地上,这固然是"零落成泥碾作尘",却又是"化作春泥更护花"!若不是冬天的到来,老叶怎会甘愿走下"宝座"呵护幼叶呢?

我喜欢伫立在幽静的雪地里,仔细观察着雪地里的一切生灵。看墙角那数枝红梅在雪中悄然绽放,那花上的雪犹如一顶晶闪的冠子,而那花呢?倒像是在雪中傲立的女王啊!不畏严寒,更不惧怕风欺雪压,天越冷,花便开得越妖娆,果然是"江山如此多娇,引无数英雄竞折腰"。

我喜欢冬,是因为它虽萧条,却不缺少乐趣;花草虽枯萎,却不失风骨。在这寒冷的冬季,心灵也似乎随着怒吼的狂风,飘飞的雪花,坚忍的红梅和智慧的生灵,被温暖,被填充,被激励,被丰盈……

我喜欢你,韵味十足的冬季! (辅导老师 李曼)

夏日的夜

许昌学院附属中学 八(4)班 林奕彤

雷雨交加,蝉鸣声声,街边的一簇 簇昂扬向上的绿叶随着风在"哗哗啦啦"地作响,它们配合着"滴滴答答"的 雨声,为我们谱写出一首属于夏天的 乐章。夏天来了,一切都是那么美好。

暑假的欢乐是孩童们期待已久 的,大小朋友聚在一起嬉戏玩闹,是多 么幸福啊。而我回到了老家,在那里度 过一个充实且欢乐的暑假。每当夜幕 降临时,人们便搬着小凳子,坐在自家 大门前,手拿蒲扇驱赶蚊虫,聊着当天 的趣事。孩童们可听不惯这些,他们两 只手捧着一瓣硕大的西瓜, 大口大口 地啃着,汁水流到衣口也浑然不知,妇 人们看到了,拿起纸赶忙去擦。这时, 天真烂漫的孩童就会提出瓜籽在肚子 里生长发芽的问题, 引得大家笑得合 不拢嘴。抬头望着深蓝色的天空,镶嵌 了许多宝石般的星星, 月亮时不时地 躲进云彩。夏雨过后的风是温柔的,清 凉的,它轻轻地拂过我的脸庞,慢慢地 亲吻着这世间的美好。

仔细感受着这一切,我仿佛与那些古代诗人们同行,他们所描绘的田野、微风都紧紧地围绕在我身旁。蝉在不停地啼叫,它也感受到了,感受到了晚风的偏爱。

心中的闷热早已散去,我回到了房间,却久久难以入睡,脑海中所浮现的全是夏夜的景。夏日的夜是温柔的,是细腻的,是难以忘怀的。

我喜欢夏夜的景,喜欢它的朴实 无华,喜欢它无与伦比的美丽。

(辅导老师 贾志浩)

许昌学院 附属中学专版



心若向阳,无谓低谷

许昌学院附属中学 九(6)班 王彤

雨,那么突然,那么彷徨,激进着,跳跃着,好似把天地撕破,肆意拍 打窗,飘在迷蒙的天地之间。

我很难想象,如果以这样的状态 去参加比赛,落选的场景该会是什么 样子。难道我的朗诵还不够出彩吗? 我紧握着书,又狠狠砸向地面,泪水 瞬间夺眼眶而出。

忽然听到脚步声,还未转头,妈妈就轻轻地抚摸着我的手。我问妈妈:"我还要坚持吗?为什么我达不到理想的状态?"妈妈说:"先去阳台看看吧,你种的花好像开了。"我赶忙擦拭泪水,抬起头:"我怎么不记得?我还种过花?"妈妈拉着我就走向阳台。

原来是它啊! 记得那时我在市场 上看到它像蒜头一样,很滑稽,就买 回来了。刚开始我还对它挺上心,但 是后来看它个头不见长,索性就不管 了,可现在它却长得如此娇艳。初开的玫瑰花,花儿很小,丝绸般光滑的花瓣是一种最纯真无暇的红,芬芳馥郁,一派超凡脱俗的仙女模样。在这样黑的深夜里,似乎散发着迷人的光。它能在这么恶劣环境下爆发出生命的奇迹,它是有多么巨大能量。

我沉思良久,妈妈打破了寂静: "还记得我给你说的玫瑰老人的故事吗?一天一株,有了这一天天不懈的努力,才成就了一片花海。"

我好像有了答案,只要积极地朝着一个目标努力,一次哪怕走一步,即使中途有低谷,但积累的时间长了,我们最终都会达到想要的效果。

人大概也像花儿一样,只有经历过那暗无天日的时光,才会绽放!夜深了,雨停了。

(辅导老师 李晓彤)

科技创新

许昌报业传媒集团

东城区教育局

都区教体局

市区专版

《领航科技创新中国》 人物篇之潘承孝

潘承孝是我国著名的汽车工程 和内燃机专家,也是我国内燃机和 汽车工程教育的奠基人之一,河北 工业大学首任校长和名誉校长。

潘承孝早年曾留学美国,主攻汽车机械、内燃机专业。归国后,他国后,他国后,把国后,把国后,把国后,把工学院任教十年,先后担决后,是不要校建成了享誉全国的组织营院校。新中国成立后,他组、名誉院校。新中国成立后,他发、名学识及,此工业大学,历任院长、等职,其高尚的人格、渊博的学识及颇具前瞻性的教育思想学生涯,梁元时,如今,许多国内外知名的汽车机械、内燃机专家都是潘承孝的弟子。

不图名利,心细如发,待人诚 恳,一心办事,潘承孝一生就是如 此。他的举动也时刻感染和激励着 每个人奋进。

(晨小)

最美的风景



许昌学院附属中学 九(2)班 俎文博 (辅导老师 牛燕美)

战胜挫折的那一刻

许昌学院附属中学 八(10)班 王家睿

巴尔扎克说过:"挫折与不幸,是 天才的晋身之阶,信徒的洗礼之水, 能人的无价之宝,弱者的万丈深渊。" 我认为能在挫折中挺过来的人,会感 到"海阔凭鱼跃,天高任鸟飞"的舒 畅,会看到"落霞与孤鹜齐飞,秋水共 长天一色"的充盈。战胜挫折的那一 刻,总让人难以忘怀。

还记得那是一个微凉的夜晚,天空一片漆黑,为了让头脑更加清晰,我拿着数学题坐在草地上,陷入了思考,这是一道很难的数学题,我在做到一半时思路断了,如同一位事业正处在上升期的工作者遇到了瓶颈,卡在半道儿,出不来也回不去。

时间正在一分一秒地流逝,而我却一丁点儿思路都没有。我开始焦躁不安,开始怀疑自己,怀疑自己的努力,怀疑自己上课有没有认真听讲……

正在我准备放弃的时候,一扭头,微弱的灯光下,一抹绿色映入眼帘,一株小小的植物在黑夜散发着属于它自己微弱的光芒。记得几天前下了场雨,我在雨中踩了它一脚,它倒了下去,没想到几天后它又重新长了起来,绽放出属于自己的精彩。我不禁被这一株小植物震撼了,它那顽强不屈的品质正是我没有的……

我回想老师上课时讲的知识点,终于找到了突破口,当最后一笔写完后,我的心中五味杂陈,有自豪、有喜悦,但更多的是被这株植物打动时的震撼。

这件事过去了很久,但每当我再一次忆起,总会想起这株植物面对挫折时的样子,它坚强不屈的神态带我走出困难,让我尝到了战胜挫折那一刻的美好滋味,我应向它学习!

(辅导老师 周俊英)



於 司 見 另 青 沙 舌 力 关 注 小 记 者 微 信